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Curie Matematika Emlékverseny
6. évfolyam Ill. fordulo

2023/2024.
Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7 Osszesen
Elérhet6 | 14pont | 5pont | 6 pont | 8 pont | 5pont | 4 pont | 6 pont | 48 pont
Elért
. feladat 14 pont
1 2 X
Ha egy szam 9-szeresebdl kivonjuk a szam 9 55 11
7-szeresét, akkor 11-et kapunk. Ez a szam: ’
(B+y)-3=9 y=3 y=1 y=0
| ? | ' ] ? |- —2<x<2 —2<x<?2 —2<X<2
0+
Melyik a nagyobb? 5,7-nek az 2 szerese 5,7-nek az -- ; 57-nek a
2 2 egyenld 2
vagy 57-nek a 0,12-szorosa; szerese 0,12-szorosa
Két szam 6sszege —12,66. Az egyik szam B
25,02. Melyik a masik szam? 37,68 12,36 + 37,68
Ha egy szam 2 részének és = részének a
o s 6 11 17
kiilonbségéhez hozzaadjuk az Jrészet; 12 12 12
akkor a szam ..... részét kapjuk.
Mennyi annak a szamnak ? része, 3
4 8 75- 66 57,75
amelynek a S Iésze 887 4
Egy 4000 Ft-os aru arat 800 Ft-tal
csokkentették. Az uj ar ..... szazaléka 20 80 120
eredeti arnak.
Héany oldalu az a szabalyos sokszog,
. . < 3 4 8
amelynek minden szoge hegyesszog?
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1 2 X
e . l 2 E
Egy sikidom teriilete 20 S cm”. Ez - 81 13 c67 .
10. | része egy masik sikidom teriiletének. 10 20 5 :705
A két sikidom teriiletének 0sszege .....
Hény cm annak a négyzetes hasabnak a
11. | magassaga, melynek alapteriilete 9 cm?, 3cm 4cm 6 cm
térfogata pedig 36 cm3?
Egy deltoid rovidebb oldala 2 cm-rel
12. | kisebb, mint a hosszabb. A hosszabb 2 3 3,5
oldalai ...... cm, ha a keriilete 10 cm?
Szerkessz egyenld szarti haromszoget, ha . " "
. . . egyenld egyenld egyenld
13 | 32 alapja 4 cm és a szara 5 cm! Felezd meg S . s
: A ! . ) . szaru és szaru és szaru és
a belsd szogeit! Milyen haromszoget zar tompaszoeti | derékszooli | heovesszéoi
kozre a két szogfelezo és az alap? paszogh & &y &
Melyik lehet a sorozat kdvetkez6 két tagja? - ~
- el hd s { / \
THEYE Y. | P AP L
L |/ ~ L
Megoldas
1. 2. 3. 4, 5. 6. 7. 9 10. | 11. | 12. | 13. | +1
. feladat 5 pont
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3. feladat 6 pont
Hatarozd meg azoknak a torteknek a szamat, melyeknek értéke harom és szamlalojuk valamint
a nevezgjiik is haromjegyli természetes szam!

4. feladat 8 pont
1 :
Egy kert felét gylimolesfakkal iiltették be. A zoldséges teriilete T -del nagyobb, mint a

viragos rész teriilete.
a) Hany négyzetméter a kert teriilete, ha a zoldséges rész 240 m??
b) Hany négyzetméter a gylimdlcsos teriilete, illetve a viragos rész teriilete?
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5. feladat 5 pont
Egy egyenlé szart haromszognek a teriilete 24 cm?. Az alapja és a hozza tartozd magassag is
egész centiméter. Foglald tdblazatba az egyenld szar haromszog lehetséges alapjat és
magassagat!

6. feladat 4 pont
Hany 6tjegyt kiilonb6z6 koddal lehet védeni a szamitogépen 1€v6 titkos dokumentumokat, ha
csak 3-mal oszthatd pozitiv szamjegyeket hasznalunk?

7. feladat 6 pont
Az asztalon 8400 Ft van. Kétszer annyi kétszazast lathatunk, mint ezrest. Szazforintosbol annyi
van, mint amennyi az el6zd kettébdl Osszesen. Van az asztalon Gtezres is, de ebbdl van a
legkevesebb. Hany darab pénz van az asztalon? Mennyi van az egyes cimletekbdl?



